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Để đảm bảo chất lượng của khóa học và kết quả học tập của mỗi học viên, chúng tôi mong muốn anh/chị thực hiện tốt một số qui định sau:





Tham gia đầy đủ các buổi học. Học viên nghỉ học quá 20% thời gian của chương trình học sẽ không được xét thi kế thúc môn học. Trường hợp đặc biệt, GĐ chương trình sẽ xem xét dựa trên đề nghị của điều phối viên/ trưởng phòng đào tạo.


Làm tốt các bài tập thực hành được giao. Hoàn thành các trách nhiệm của học viên trên lớp như: điền mẫu hồ sơ học viên, đánh giá điểm giảng viên mỗi môn học...


Đến lớp đúng giờ, học viên đến muộn trợ lý lớp học sẽ nhắc nhở và thông báo hình thức kỷ luật theo qui định.


Trong khi giảng viên giảng bài, không sử dụng điện thoại di động trong lớp (để chuông reo, hoặc nghe điện thoại trong lớp). Học viên chỉ được phép sử dụng điện thoại bên ngoài lớp học.Trường hợp vi phạm trợ lý lớp học nhắc nhở và thông báo hình thức kỷ luật theo qui định.


Không hút thuốc, ăn đồ ăn trong lớp.


Tôn trọng các nội qui về sử dụng trang thiết bị trong phòng học của HSB.





To ensure the good quality of the course and the fruitful learning of each participant, we would like you to observe the following regulations:





Attend all the required sessions. Absent over 20% of class time (2 lessons), students will not be allowed to take the final exam. For special case, there must be Program Director’s decision based on proposal from coordinator/ Head of Academic Affairs.


Prepare all assigned work. Complete all paper work such as student profile, evaluation.


Be punctual, lateness will be noticed by class assistant and fined as per specified by the class regulations.


No mobile phone in the class (ringing mobile or answering mobile in the class). Participants use mobile phone outside the classroom. Notice and fine will be announced by the class assistant as per specified by the class regulations. 


Please do not smoke nor have food in the classroom.


Fully respect HSB classroom regulation.





THỜI GIAN BIỂU / CLASS TIME


Sáng / Morning: 	8:30 – 11:30


Chiều / Afternoon:	 14:00 – 17:00


Nghỉ giữa giờ/ Teabreak: 15 phút/ 15 minutes


(Thời gian biểu này có thể thay đổi/ the class time may be changed)











